РЕСПУБЛИКА БУРЯТИЯ

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «ХОРИНСКИЙ РАЙОН» «Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Хоринский детский сад «Ромашка»

671410, РБ, Хоринский район, с.Хоринск, ул. Промышленная, 28. 8(30148)23-4-05.E-mail <u>horinsk.detsad.@mail.ru</u>

ОТЧЁТ О ПРОВЕДЕНИИ МЕСЯЧНИКА БЕЗОПАСНОСТИ В МБДОУ «ХОРИНСКИЙ ДЕТСКИЙ САД «РОМАШКА»

«04» сентября по «02» октября 2023 года



Подготовила: старший воспитатель Белоусова Л.М.

В целях проведения эффективной информационно-пропагандистской и профилактической работы по формированию навыков безопасного поведения с воспитанниками образовательных учреждений в нашем дошкольном учреждении проходил «Месячник безопасности» с 04.09.2023 г. по 02.10.2023 г.

Был составлен план мероприятий по безопасности детей на период месячника.

Мероприятиями были охвачены дети в возрасти от 1,6 до 7 лет.

Одной из главных целей в работе с детьми нашего детского сада, является воспитание у дошкольников ответственного отношения к личной и общественной безопасности и формирование у них опыта безопасности жизнедеятельности.

В соответствии с разработанным в ДОУ планом Месячника безопасности, мероприятия строились по нескольким направлениям, а именно:

- ✓ по направлению пожарной безопасности детей, и их родителей, а также сотрудников детского сада.
- ✓ по направлению дорожной безопасности детей, и их родителей, а также сотрудников детского сада;
- ✓ по направлению антитеррористической безопасности, безопасности психического и физического здоровья детей, их благополучия в детском саду и за его пределами;
 - ✓ по направлению экологической безопасности;
 - ✓ по направлению санитарно-эпидемиологической безопасности;
 - ✓ по направлению электобезопасности;
- ✓ по направлению оказания первой медицинской помощи при техногенных чрезвычайных ситуациях.
- 12 сентября 2023г. в МБДОУ «Хоринский детский сад «Ромашка» совместно с личным составом 11-ого ХОРИНСКОГО ОТРЯДА ГПС РЕСПУБЛИКИ БУРЯТИЯ, прошла учебная чрезвычайных отработке навыков действий В 11.28 прозвучал сигнал «Внимание! Пожарная тревога!». Педагогами и сотрудниками детского сада оперативно и слаженно был организован выход детей на безопасную территорию. Благодаря грамотным действиям и чётким инструкциям сотрудников детского были благополучно эвакуированы «горящего» сада, воспитанники ИЗ После успешной тренировки инструктором противопожарной профилактики Ботовой Ю.А. был проведен инструктаж по правилам пожарной безопасности. Итоги тренировки в целом положительные, все системы автоматического противопожарного оповещения сработали, цели и задачи тренировки были достигнуты. В мероприятии было задействовано 44 воспитанника сада, 18 сотрудников. Время эвакуации составило 3 минуты.

Ссылка: https://vk.com/wall711158881_216

13 сентября 2023 г. Досуг «Путешествие с Машей и Медведем» для детей старшей группы. Не запугивая детей, в доступной форме воспитатели вместе с героями мультфильма старались довести до сознания воспитанников важность соблюдения правил антитеррористической безопасности, сформировать модель безопасного поведения детей в социуме. Воспитанники осознали серьезное значение последствий неправильных поступков на примере сказочных героев.

Ссылка: https://vk.com/wall711158881 219

14 сентября 2023г. Театрализованное представление «Уроки безопасности в мире сказок» для детей младшего возраста. Целью театрализованного досуга было обучение детей правильному безопасному поведению при встрече с незнакомыми людьми. Воспитатели вместе с детьми отправился в необычное путешествие по стране сказок! Это были сказки "Волк и семеро козлят" и "Колобок". На мероприятие пришли Коза и Волк. Они учили детей никому не открывать дверь, а Колобок с Лисой - не разговаривать с незнакомыми людьми. Умная сова научила ребят, как правильно вести себя, если ты остался один дома или на улице. Дети пришли в выводу, что волк и лиса плохие и могут быть опасными.

Ссылка: https://vk.com/wall711158881 218

15 сентября 2023г. НОД « Поможем Незнайке» в средней группе.

Занятие по антитеррористической безопасности. На занятии воспитанников в игровой форме учили правилам поведения при угрозе проведения террористического акта, быть готовыми к действиям в опасных и экстремальных случаях.

С воспитанниками детского сада был проведен конкурс рисунков на тему «Миру мир», «Мир глазами детей».

Ссылка: https://vk.com/wall711158881_217

20 сентября 2023г. в МБДОУ прошёл «Единый день безопасности дорожного движения». Ребята старшей группы провели социальную акцию «Водитель, ты в ответе за каждую жизнь!». Водителям раздавали фляеры и белые шарики, а также просили быть внимательными на дорогах.

С целью обучения детей правилам дорожного движения, профилактики детского дорожнотранспортного травматизма воспитателями дошкольном образовательном учреждении был проведен ряд мероприятий:

- тематические занятия с воспитанниками всех возрастных групп, беседы по безопасности дорожного движения;
- на прогулке воспитанники наблюдали за транспортом с целью уточнить знания детей о транспортных средствах;
 - викторины, тематические игры с воспитанниками по ПДД в течение дня;
- сюжетно-ролевые игры с воспитанниками «МЧС. Спасатели. Медицина катастроф», «ГИБДД»;
- велась пропагандистская и разъяснительная работа среди сотрудников и родителей по БДД;
- обновлены уголки ПДД в группах, проверены информационные стенды по обеспечению БДД и предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма.

В течении месяца с воспитанниками всех возрастных групп проводились комплексные информационно- профилактические мероприятия по различным темам. Также был проведен смотр содержания уголков по ПДД и ОБЖ.

Кроме того, во время Месячника безопасности в детском саду проходили конкурсы рисунков «Что о безопасности мы узнали - все в рисунках рассказали», выставка поделок «Дорога глазами детей», выставка рисунков «Кто такие террористы».

В течение месяца проводилась работа с сотрудниками МБДОУ, были проведены инструктажи по пожарной безопасности, охране труда и антитеррористической защищенности. Ссылка: https://vk.com/wall-216954185_169

21 сентября 2023 г. проведено итоговое мероприятие «Комплексная безопасность в ДОУ»

«Воздушная тревога. Медицина катастроф».

Главная цель по воспитанию безопасного поведения у детей — дать каждому ребенку основные понятия опасных для жизни ситуаций и особенностей поведения в них. Во всех группах дошкольного возраста были организованы мероприятия по безопасности жизнедеятельности по разным тематикам, которые предусматривали необходимость развития осознанного понимания ценностей личной жизни и здоровья уже в дошкольном возрасте. Детям рассказали о действиях людей по специальным сигналам оповещения гражданской обороны и правилах оказания первой помощи, а также напомнили ребятам телефоны экстренных служб.

Ссылка: https://vk.com/wall711158881_223

> «Мы – пожарные. Пожарная безопасность».

Игру-эстафету «Отважные пожарные» посвятили людям, чей труд связан с пожарной охраной, правилам безопасного поведения при взаимодействии с огнём и отработке навыков правильных действий в случае пожара. С "Приёма звонка по телефону" в пожарную охрану, командам юных помощников пожарной безопасности детского сада дан старт игре «Пожарные сборы».

Задания, которые выполняли воспитанники старшей группы, помогли детям проверить свои силы, знания, ловкость, умения и своим примером научить малышей пожарной безопасности. У детей сформировались основы самосохранения, безопасного и разумного поведения в непредвиденных ситуациях.

Ссылка: https://vk.com/wall711158881_224

> «Кошкин дом. Пожарная безопасность».

Театрализованное представление «Кошкин дом» по произведению С.Я. Маршака.

В постановке приняли участие воспитанники второй младшей группы. Сказка по пожарной безопасности получилась яркой, интересной и поучительной. Спектакль показал дошколятам, что даже в минуты праздничного веселья необходимо помнить о правилах безопасного поведения. Участвуя в таких мероприятиях, дети получают огромное удовольствие от увиденного и в это же время знакомятся с нормами поведения, повторяют правила пожарной безопасности. Чтобы ни что не смогло омрачить праздник, необходимо с малых лет знать и соблюдать правила безопасности.

Ссылка: https://vk.com/wall-216954185_176

> «Электробезопасность».

В целях профилактики случаев детского электротравматизма, в дошкольном учреждении были организованы «уроки электробезопасности», профилактические беседы и проведено воспитательное мероприятие об опасности поражения электрическим током от бытовых приборов, о запрете приближаться к оборванным проводам, внимательно слушали новую информацию о роли электричества в быту. Поскольку причины многих несчастных случаев с детьми при поражении током – это шалости и озорство. Мы уверены, что своевременная и систематическая работа с детьми дошкольного возраста по профилактике элкектротравматизма в ДОУ, приведет к формированию устойчивых знаний у детей.

> «Экологическая безопасность». «Санитарно – эпидемиологическая безопасность».

В рамках Месячника комплексной безопасности в ДОУ прошли тематические занятия с детьми по санитарно-эпидемиологической и экологической безопасностях. Эколята - молодые защитники природы организовали в детском саду «Зелёную Аптеку». Для сбора лекарственных растений Эколята во главе с Вожатым отправились в лес и с «Лесной поляны» провели репортаж для дошкольников о полезных, опасных и ядовитых растениях. Рассказали сверстникам о разнообразии цветущих растений, их связью со средой обитания, обратили внимание на осознанное, правильное отношение к представителям растительного мира. И, тем самым, способствовали развитию экологического, эстетического воспитания у детей, и их санитарно-эпидемиологической безопасности, приобретению социального опыта.

Ссылка: https://vk.com/wall-216954185 168

Воспитание безопасного поведения у детей – одна из важнейших задач нашего ДОУ.

Анализируя работу по проведению Месячника безопасности в МБДОУ «Хоринский детский сад «Ромашка» можно сделать вывод, весь комплекс запланированных мероприятий выполнен в полном объеме.

Отдельно хотелось бы отметить работу педагогов и старшего воспитателя. Педагогические работники творчески подошли к планированию образовательного процесса Были использованы разнообразные методы и приемы обучения детей, вся деятельность осуществлялась в тесном взаимодействии с родителями, т.к. главным людьми для ребенка являются его родители, а педагоги умело, и вовремя подсказывали родителям как лучше сделать. Благодаря систематизации мероприятий в рамках месячника безопасности у родителей повысился уровень знаний по правилами дорожного движения, правилами пожарной безопасности, безопасности дома и на улице, а у детей сформировался фундамент знаний ПДД, пожарной безопасности и умение регулировать свое поведение в соответствии с различными чрезвычайными ситуациями.

Белоусова Л.М., старший воспитатель.